

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД ГУБАХА» ПЕРМСКОГО КРАЯ

	~ —		_	_	
10	07	20	1	v	
IO.	v.	. 20		O	

№ 654

О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Губаха» от 05.03.2013 № 294 «Об утверждении Положения о порядке расходования средств резервного фонда администрации городского округа «Город Губаха»

На основании рекомендаций Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий (МЧС России), внести следующие изменения в постановление администрации городского округа «Город Губаха» от 05 марта 2013 № 294 «Об утверждении Положения о порядке расходования средств резервного фонда администрации городского округа «Город Губаха»,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести изменения в Положение о порядке расходования средств резервного фонда администрации городского округа «Город Губаха», утвержденного постановлением администрации городского округа «Город Губаха» Пермского края от 05 марта 2013 г. № 294 «Об утверждении Положения о порядке расходования средств резервного фонда администрации городского округа «Город Губаха»:
 - 1.1. пункт 6. Положения изложить в новой редакции:
- «6. Проекты распоряжений о выделении средств из резервного фонда готовит МКУ «Управление по делам ГО и ЧС городского округа «Город Губаха», на основании протокола заседания КЧС и ОПБ Губахинского городского округа.

Проекты распоряжений о выделении средств из резервного фонда подлежат обязательному согласованию с финансовым управлением администрации городского округа «Город Губаха».

2. Постановление опубликовать на официальном сайте городского округа «Город Губаха» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

- 3. Постановление вступает в силу с момента его официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением постановления возложить на начальника финансового управления администрации городского округа «Город Губаха» Пермского края Князеву Н.В.

Глава города-Глава администрации

Н.В.Лазейкин